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ИНФОРМАЦИЈА о обуци  

из области Развој дигиталних компетенција 
 „ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ” 

 
 
 
 

Служба за управљање људским ресурсима организовала је 12. септембра 2019. године 
једнодневну обуку - „Презентације”, из области стручног усавршавања Развој дигиталних 
компетенција. 

Циљ обуке био је оспособљавање запослених за самостално креирање „МS Power Pointˮ 
презентација креирањем, форматирањем, изменама и припремама презентације користећи 
различите поставке слајдова за приказ и дистрибуцију. 

Предавач на обуци био је Александар Манасијевић, мастер инжењер електротехнике и 
рачунарства, запослен као асистент на Катедри за примењене рачунарске науке Факултета за 
техничке науке у Новом Саду. 

Током обуке обрађени су следећи сегменти: основе коришћења „Мicrosoft Power Pointˮ-а, 
уношење, измене и обликовање текста у презентацијама, убацивање слика и графикона, ефекти 
прелаза и примена анимација, мастер слајд, припрема документа за штампу, савети за израду 
квалитетне презентације и примери „добреˮ и „лошеˮ презентације. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Обуци је присуствовало 27 учесника из различитих покрајинских органа, који су у евалуацији 

обуке навели оно што им се највише допало: коришћење алатки приликом прављења 
презентације,  презентација предавача, начин излагања, тема обуке, труд предавача да објасни 
све евентуалне недоумице и одговори на сва постављена питања, применљивост на послу, јасно 
презентовање.   
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Евалуацију обуке попунило је 26 учесника и резултати показују следеће: 
 

   7,69% учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 

 46,15 %  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 

 38,46%  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања; 

   7,69%  учесника изјаснило се да обука није испунила њихова очекивања. 
 

 
 
 
    
 

 
  
 
 
 
 
 
 

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,44 и навели да су им, од обрађених тема, најкорисније: мастер слајд, 
убацивање анимације, слика, слајдова и видео записа у презентацију, савети за израду добре 
презентације. 

 
Предавач, Александар Манасијевић оцењен је просечном оценом: 4,77    
      

 
 

„Разумљиво, гласно и јасно. Научила сам нешто ново.”  

„Занимљив предавач.” 

„Јасно и разумно излагање.” 

„Посвећеност.” 

„Спонтан и шармантан.” 

 

 

 

Оцењујући организацију обукe, учесници су дали просечну оцену 4,67  

 Успешној обуци допринели су полазници активним учешћем и међусобном разменом 
искустава и предавач одговорима на питања која су учесници поставили током обуке, а резултати 
улазно-излазног теста, који су полазници радили на почетку и на крају обуке, показују да веома 
добро познавање тематике обуке. Просек успешности за целу групу износи: улазни тест 76%, 
излазни тест 85%  


